



# Szarvas és Vidéke

Ára:  
96 Ft

2005. május 12.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 19. szám

INTERNET  
SZOLGÁLTATÓ  
PARTNERÜNK  
**SZARVASI  
ÁLTALÁNOS  
INFORMATIKAI  
KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal**  
Kézbiztosított számítógép...  
Vigyázz magadra...
- 3. oldal**  
Kisbuszok a kistérségnek  
Az érettségiről...
- 4. oldal**  
Kék hírek...  
Adóajánló...
- 5. oldal**  
Hogyan működnek a cégek...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Moziműsor...
- 7. oldal**  
Szentandrási bravúr...  
Újabb szép eredmények...
- 8. oldal**  
Keresztretjérvény...  
GAMER rovat...

## Zene-palota Klub

A Lengyel-palotában, a volt ATI-helyiségben folytatódik a zeneszeretők klubja, a Zene-palota Klub. A következő klubfoglalkozás alkalmával, május 18-án, szerdán 20 órától vehetnek részt az érdeklődők a Szarvas Band próbáján, ahol a kellemes muzsika hallgatása mellett mód nyílik a baráti beszélgetésre is. A Szarvas Band tagjai szeretettel várják az érdeklődőket.

## Meghívó

Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, a Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre és a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon tisztelettel meghívja Önt **május 13-án pénteken 10.30 órára** a szarvasi Vajda Péter Művelődési Központba **Gejza Dusik – zenés déli-előttjére.** Gejza Dusik a szlovák operett, a szlovák tánczene és a népszerű szlovák dalok kultúrájának megteremtője és kiemelkedő művelője. Előadásában ismert operett részletek és táncdalok hangzanak el. A belépés díjtalan. A rendezvény a Szlovák Köztársaság Magyarországi Főkonzulátusának segítségével valósulhat meg. Számítunk a népszerű melódiákat kedvelők megítélésére. A rendezők nevében:  
**Mótyán Tibor**  
önk. elnök

## Előttük az élet...



Liska Tamás felvétele

Május első napjainak visszatérő eseménye: a ballagás. Még azoknak is, akik benne élnek, s évente végignézik a ballagó diákokat, megható, szívszorító, emelkedett perceket jelent. Aki viszont először éri meg ezt az eseményt, annak többnyire feledhetetlen.

Már egy órával a ballagás előtt megteltek a Vajda Péter Gimnáziumot környező utcák parkoló autókkal, s virágerdők indultak az iskola termeibe.

Öt osztály, 124 diák vonult ünnepélyes öltözetben, s szállt a dal... Végigjárták az iskola folyosóit, amelyek virágdísszel várták őket, majd az udvaron sorakoztak fel. Az időjárás is ünnepi arcot öltött: kellemes napfény töltötte be a teret. Elhangzott az ünnepi vers, az énekkar dala. Köszöntötte a ballagókat a még itt maradó diákok képviselője, a város polgármestere, az igazgató. Idézték a négy évvel ezelőtti „múltat”, a jelent; kaptak a jövőre szóló jó tanácsokat, biztatást.

Az idén is értékes ifjú embereket bocsátott szárnyra az iskola. A legfonto-

sabb: mindenki elérte azt az eredményt, amellyel nekivághat a „vadiúj” érettségi vizsgának. Ok lesznek az elsők, akik kipróbálhatják, milyen is az a sokat vitatott kétszintű érettségi. Mint mindig, most is voltak, akik tanári jóindulattal szereztek meg a jogot az érettségi vizsgához, de sokkal többen azok, akik keményen megdolgoztak eredményükért.

Sorjázták a nevek: melyik osztálynak mi volt a legnagyobb erénye, kik értek el kimagasló eredményeket a tanulmányok, a szakma, a sport és a kultúra területén.

Legszöbben az egyik búcsúzó osztály osztályfőnöke fogalmazta meg, milyennek is látja az érettségiző fiatalokat: „Nem ostromolták mindennap teljes erejükkel annak a bizonyos tudásnak a várát, de mindannyian egyediek és megismételhetetlenek: akik nagyszerű emberek, anyák és apák lesznek, sok-sok szeretetet tudnak adni; önzetlenek, segítőkészek; tudnak apró dolgoknak is örülni. *Értekesek, mert jó emberek. Jó emberek, ezért értékesek.*”

## Varázslatos játék...



Kepenyes András felvétele

A 120 éves alma mater május 7-én virágdíszbe öltözött és elbúcsúztatta falai közül azt a nagyszámú végzős diákot, akik három-négy-öt éves képzésük során diákközből szakemberekké váltak. Nem egyedül tettek ezt, hiszen az elmúlt hétvégén országsszerte közel kilencvenezer diák öltötte magára ballagó ruháját, hogy kipihenne a szerenádok és búcsúbankettek fáradalmait, szülőktől, nagyszülőktől, testvérektől övezett iskolaudvaron tanáraik büszke tekintete mellett ünnepelteké váljanak. A mazsolalaborból kilépve, padokat koptatva, a tanulás mellett arra is rájöttek, hogy a búcsú az élet mérföldköveihez van kötve. A Békés Megyei Székely Mihály Szakrész Szakiskola és Kollégium végzős hallgatója Patkós Ibolya az ünnepséget „Azért vannak a jó barátok...” című sláger elnevelésével kezdte, emlékeztetve az udvaron felsorakozott kiröppentő osztályokra, hogy a búcsú nem örök. Kohut Andrásné igazgató az ünnepség emlékező pillanataiban elmondta, a pedagógus szíve egy részt is adja a végzősökhöz, majd Ady Endre szavait idézte búcsúzóul a ballagókhöz: „Nem várom senkitől, hogy csodát tegyen, de elvárom mindenkitől, hogy ember legyen.” Egyaránt szövege az életvezető intelem a 2/12a, 2/12b, 2/12c, a 12/A, 12/K és a 2/14T osztályoknak. Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő az ünnepi felsorakozott asztalok, kómvészek, szobafestő-mázoló és tapétázók, pincérek, szakácsok, fodrászok, élelmiszer és vegyi áru kereskedők, könnyűipari, faipari, vendéglátók, kereskedelmi, faipari és vendéglátó technikusok előtt elmondta, hogy az élet nagy találgatások és búcsúzások színtere. Öröm és boldogság egyaránt vegyül a nagy pillanatokba, mely a „nagybetűs életbe” vezet.

Földesi Zoltán országgyűlési képviselő a búcsúzóknak szánt beszédében hasonlatot tett a szülő-gyermek kapcsolat

és a nyíl-nyílvesztő viszony között. Mert mi értelme is van a nyílknak, ha nem lőhet ki a nyílvesztőt magasabb célok elérése érdekében? A szülők, tanárok intő szavai idővel az élet világitótornyáivá válnak egy olyan úton, melyen a ballagók most indulnak el. Ezen az úton sokan haladnak egymás mellett, lesznek, kik leszakadnak, lesznek, kik szembejönnek, de mindig fogják meg a gyengek kezét, és ne tévedszék szemük elől a célt. A tanulók eredményeiben, az iskola sikereinek elérésében a szülők is kivették részüket. Ezért az iskola, megalakulásának 120. évfordulója alkalmából készült jubileumi évkönyvvel ajándékozta meg a legaktívabb szülőket. Ezt követően a végzős diákok vehették át az iskolától tanulmányi eredményért, jó közösségi munkáért, szakma kiváló tanulója versenyen való szereplésért, hiányszünetes tanévért, sportteljesítményért megérdemelt jutalmait. A Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány a kuratórium, valamint az alapítók nevében vásárlási utalvánnyal díjazta a végzős évfolyam legjobbjait.

Varga Zoltán, Békés Megye képviselő-testületének elnöke arról beszélt, hogy az iskolában eltöltött évek jelentik az anyagi boldogulás alapjait. Még hátra van a ballagók utolsó nagy erőpróbája a számadás. Az elnök egy ósi kínai mondást tett közkinccsé, miszerint a tudás olyan kincs, amit mindenhol magával vihet az ember. Az elkövetkező napokban és hetekben erre a kincsre nagy szükségük lesz az írásbeli és szóbeli érettségik, valamint a szakvizsgák alkalmával. Majd elkészíttek a végzős osztályoktól a még maradó diákok is, felelevenítve a tanórák hangulatát, a dolgozatírások izalmát.

Reményi Sándor: Viszontlátásra című versének sorait hagyták maguk mögött az elbúcsúzott diákok, feltéve a költői kérdést: „Szoríthatom-e még azt a kezét, amit elengedek?” Egész biztosan, mert a ballagók búcsúja nem a tanároktól, nem a diáktársaktól, csupán az iskolától örök. *- Maya -*

## Európa békéjéért

Miként Európa számos országában, s Magyarországon sok településen, Szarvason is megemlékeztek a II. Világháború befejeződésének 60. évfordulójáról. Ez alkalomból az MSZP Szarvasi Szervezete tartott koszorúzást szombaton, az Ötemetőben lévő szovjet katonai emlékműnél és a háború szarvasi áldozatainak emlékművénél, az Ötemplom mögött.

Földesi Zoltán azt kívánta, hogy lehessen most már indulatok nélkül emlékezni azokra, akik parancsot teljesítve életüket áldozták hazájukért, Európa békéjéért. Európa 60 esztendeje él békében, s az 55 esztendő múltra visszatekintő kezdeményezés, melyből az Európai Unió született a tudást, a teljesítményt és egymás tiszteletbentartását helyezi a középpont-



Mindkét helyszínen Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, az MSZP szarvasi elnöke elevenítette fel a háború borzalmaival, a zsidók deportálását, a munkaszolgálatot, s a frontharcokat. A háború áldozatairól, a 71 szovjet katona és a 736 szarvasi elesett emléke előtt tisztelegve



ba - hallhattuk a szónoktól -, ez lehet a garanciája a tovább bővülő, stabilitását, békéjét őrző Európának. A szovjet katonák és a szarvasi áldozatok emlékművénél a beszéd elhangzása után koszorúkat, virágokat helyeztek el a megemlékezés résztvevői. *T.L.*

## Családi tárlat

A Tessedik Sámuel Múzeumban nyílik kiállítás május 14-én, 15 órakor Filák János és unokája Szántó Cecília alkotásai. A megnyitót követően május végéig lesz látható a kiállítás a múzeum nyitvatartási idejében: hétfő kivételével naponta 10-18 óráig.

## Szappanfőzés

Hagyományörző szappanfőzés lesz Ezüstszóloben, a Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre május 13-án, pénteken 14 órától. A szappanfőzés hagyományainak felelevenítésében a szomszédos települések hagyományörzői segídenek majd, a rendezvényre a Szlovák Községi ház elől 13.30-kor autóbusz indul.

## Vasgyűjtés háztól-házig

Értesítjük városunk lakóit, hogy ismét megrendezzük vasgyűjtési akciónkat. A gyűjtést két szombati napon végezzük, a várost két területre osztva;  
**május 14-én** a Szabadság úttól délre eső területet  
**május 21-én** a Szabadság úttól északra eső területet járják végig a segítő Székely Mihály Szakközépiskola diákjai Halász Rudolf és Szűcs József vezetésével.  
Egyéni kérést is teljesít a gyűjtőcsoport előzetes telefon bejelentés alapján.  
**Hívható szám: 20/238 8016.**  
Kérjük, éljenek a kínált lehetőséggel, szabaduljanak meg a felesleges vas és fémhulladékoktól!  
**Város és Környezetvédő Egyesület**